
【実習】  2021年度 後期授業評価アンケート
全体平均
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教務課

2Ｖ 3Ｖ 4Ｖ 5Ｖ 6Ｖ 2Ｚ 3Ｚ 4Ｚ 2Ｅ 3Ｅ 4Ｅ 全体

問１ よく出席した。 4.85 4.81 4.83 4.82 4.74 4.72 4.80

問２ この実験・実習に積極的に取り組んだ。 4.60 4.66 4.59 4.61 4.45 4.43 4.56

問３ 実験・実習によって理解が進んだ。 4.55 4.60 4.43 4.44 4.13 4.09 4.37

問４ 実験・実習の予習・復習を十分した。 4.27 4.32 4.24 4.05 3.96 4.01 4.14

問５ 実験・実習を行って、学問や関連分野に興味が増した。 4.49 4.52 4.31 4.25 3.76 3.86 4.20

問６ 疑問点があったときに質問が出来た。 4.45 4.51 4.41 4.23 3.93 3.97 4.25

問７ 教員の情熱・熱意が感じられた。 4.73 4.67 4.50 4.53 4.15 4.35 4.49 1 1点

問８ 実験・実習を行う意義と背景説明は十分だった。 4.70 4.69 4.24 4.41 4.04 4.05 4.36 2 2点

問９ 実験・実習手順の説明はわかりやすかった。 4.66 4.66 4.15 4.34 3.90 3.89 4.27 3 3点

問１０ 実習書あるいは配布資料は適切に利用されていた。 4.69 4.63 4.23 4.57 4.15 4.06 4.39 4 4点

問１１ 質問等への対応は適切であった。 4.75 4.74 4.36 4.52 4.09 4.04 4.42 5 5点強くそう思う

講義

全くそうは思わない

そうは思わない

どちらともいえない

そう思う
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